

红叶园和巴丘山庄

红叶园占地广阔，园中约有 400 棵树木，其中许多是树龄超过 150 年的枫树和樱花树。这座郁郁葱葱的庭园和传统的巴丘山庄最初是在 1896 年由高桥家族修建，他们是附近神谷地区的富裕地主。现在，红叶园已成为一座非常受欢迎的公共庭园，春天樱花盛开、秋天红叶斑斓。10 月下旬至 11 月下旬的红叶祭期间，晚上还布置了灯光景观。

红叶园免费开放，但参加巴丘山庄的导览游（日语）需支付 200 日元，并需提前预约。红叶园每周三和冬季（12 月至次年 3 月）闭园。庭园入口附近的一个传统小仓库被改建成了咖啡馆，名为“高九藏 Cafe”，提供饮料、甜点和简餐。咖啡馆每周三和周末休息。

红叶园

红叶园占地约 4000 平方米。顾名思义，广阔的庭园中大多都是枫树。庭园初建时专门从京都引进了五种枫树，其中经典的日本红枫最多。

园内还种植了染井吉野和山樱。红叶园是新潟县（潟，音同“戏”）第一个从东京引入染井吉野的园林，旨在测试它们能否安然度过北方寒冷的冬天。现在，这些樱花树茁壮成长，每年春天都会为园内增添娇艳的粉色。

园中的小路旁种植着杜鹃花、百合花、紫藤花、绣球花等各种时令花卉，目及之处安置着大慈大悲观世音菩萨、药师如来等石造佛像。从红叶园东侧的观景台可以俯瞰城市景观。

巴丘山庄

红叶园的中心是巴丘山庄，它在 19 世纪晚期至 20 世纪早期曾是高桥家族的别墅，由第 10 代家主高桥九郎(1851-1922)下令建造。高桥九郎是一位政治家，在日本高速工业化时期，他致力于改善底层人民的福利。许多有影响力的客人都到山庄拜访过他，并与他进行讨论和交流，其中包括英国经济学家和改革家西德尼·韦伯(Sidney Webb,1859-1947)及其妻子比阿特丽斯·韦伯(Beatrice Webb,1858-1943)，她是一位社会学家和社会经济研究员。

巴丘山庄是一座平层庑殿顶建筑，内有一间茶室和许多取名颇具诗意图，如“樱花间”“红叶间”“围炉里间”和“皋月杜鹃间”等。据说坐在红叶间的榻榻米上眺望园中，景色堪称山庄一绝。

巴丘山庄是国家登录物质文化财产。